

Svenska Stövarklubben

Styrelseprotokoll nr 3/2011

Sammanträdesdatum och plats, 2011-06-03-04, Elmia, Jönköping, med början 13.00.

Närvarande: Freddy Kjellström, Owe Karlsson, Carina Adolfsson, Göran Johansson, Conny Lundström, Gunnar Pettersson, Andreas Johansson och Lars O Törnkvist, sekreterare.

Förhindrad att närvara: Stig Wernersson.

§ 28 Mötets öppnande

Hälsade ordföranden, FK, de närvarande styrelseledamöterna välkomna till dagens möte och förklarade sammanträdet öppnat.

§ 29 Val av justerare

Valdes Owe Karlsson till justerare att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.

§ 30 Föredragningslistans godkännande

Godkändes förslaget till föredragningslista med diverse tilläggsärenden under punkten övriga frågor.

§ 31 Föregående styrelseprotokoll

Genomgicks styrelseprotokoll nr 2/2011.

Styrelsen beslutar

Att med godkännande lägga protokoll nr 2/2011 till handlingarna.

§ 32 Ekonomiredovisning, revisionsberättelse för 2010 års verksamhet m m

Carina Adolfsson föredrar ärendet; revisorerna har genomfört revision och revisionsberättelse och revisions PM föreligger.

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av informationen.

§ 33 AU-beslut

AU har efter förfrågan från chefredaktören erbjudit Jaktjournalen att få ta del av klubbens medlemsregister för ett riktat utskick till klubbens medlemmar mot att Jaktjournalen betalar en kr/medlem i administrationsavgift.

Styrelsen beslutar

Att godkänna Arbetsutskottets beslut.

§ 34 Styrelsens verksamhetsberättelse för 2010

Sekreteraren föredrar ärendet; dokumentet är utskickat till styrelsens ledamöter, vissa korrigeringar i texten har gjorts och några synpunkter har därefter inte kommit sekreteraren tillhanda varför arbetet med dokumentet nu är slutfört.

Styrelsen beslutar

Att godkänna Verksamhetsberättelsen för 2010.

§ 35 100-års jubileet på Öster Malma 2012

Sekreteraren föredrar ärendet genom att redovisa pågående kontakter med företrädare för Öster Malma, att ordföranden och sekreteraren ska besöka Öster Malma tillsammans för att träffa företrädare för Svenska Jägareförbundets Rovdjursråd och att ett möte är planerat att hållas med ledningen för Öster Malma för att diskutera det praktiska genomförandet av 100-års jubileet. Aktualiserades frågan om Jubileumsutställningen, lämplig utställningsplats, val av domare, samarbetspartners, sponsorer m m.

Styrelsen beslutar

Att uppdra åt Göran Johansson att på styrelsens vägnar tillfråga Dennis Liljeberg och Olle B Häggkvist att vara domare på utställningen den 10 juni,

Att uppdra åt Göran Johansson att vara ansvarig för planeringen av jubileumsutställningen och att samarbeta vid genomförandet med företrädare för Södermanlands Stövarklubb, samt

Att uppdra åt sekreteraren att fortlöpande informera styrelsen om ärendets fortsatta handläggning.

§ 36 Regelkommitténs slutdokument inför remiss till Lokalklubbarna

Owe Karlsson och Göran Johansson föredrar ärendet och redovisar de senaste justeringarna i slutdokumentet. Presentationsmaterialet redovisas och ett förslag till tidsplan presenteras. Ett förslag till missivskrivelse efterlystes.

Styrelsen beslutar

Att uppdra åt FK och sekreteraren att utforma en skrivelse att biläggas utskicket till Lokal- och Rasklubbarna,

Att klubbarnas svar på remissen ska vara styrelsen tillhanda senast 2011-09-01, samt

Att förklara denna paragraf omedelbart justerad.

§ 37 Avelsfrågor, registreringsiffror, RAS för tre raser

Owe Karlsson är föredragande.

A. Förenklad RAS för tre raser

SKK/AK har tagit fram förenklad RAS för Schweiziska stövare Schwyzer, American Foxhound och Russkaja Gontjaja som tillställts styrelsen för kommentar.

Styrelsen beslutar

Att uppdra åt OK att komplettera handlingarna till nästa möte

B. Skrivelse från SKK/Standardkommitté, 2011-03-03

I en skrivelse till SKK har SvStK har styrelsen framfört önskemål att få göra tillägg i standarderna för hamilton-, schiller-, smålands- och gotlandsstövare. Efter att ha tagit del av SvStKs önskemål har Standardkommittén återkommit med en inbjudan till dialog med företrädare för SvStK.

Styrelsen beslutar

Att utse Göran Johansson som SvStKs representant att föra SvStKs talan i ärendet med Standardkommittén.

C. Schillerstövar- och Hamiltonstövarföreningens svar på styrelsens förfrågan om vikande registreringsiffror

Respektive rasförening har lämnat synpunkter på varför registreringsiffrorna visar vikande siffror. Styrelsen ser allvarligt på dagens situation och har för avsikt att ta upp problematiken med rasföreningarna för att tillsammans kunna hitta medel för att motverka den nuvarande trenden.

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av Rasföreningarnas skrivelser till styrelsen, samt,

Att notera till protokollet att ett visst missnöje med allt för sena besked från avelsråden för Hamiltonstövare har påtalats.

D. Minnesanteckningar från möte med SvStKs avelsråd, 2011-03-13

Styrelsen beslutar

Att styrelsen har tagit del av minnesanteckningar från avelsrådets möte samt ett dokument, Rutiner vid avelsrådgivning

E. Defektregister

Owe Karlsson och sekreteraren lämnar information om kontakterna med en veterinär vid SLU i Uppsala som skulle kunna vara sakkunnig konsult åt styrelsen vid bedömningen av rapporterade skadefall. En förutsättning för ett samarbete är att projektet kan finansieras. Styrelsen kommer snarast att ta upp frågan om finansiering med företrädare för SKK med hänvisning till de svenska raserna.

Styrelsen beslutar

Att bordlägga frågan tills besked erhållits från SKK.

F. Registreringar t o m 2011-05-31

OK föredrar ärendet genom att hänvisa till aktuell registreringsstatistik varvid konstateras att årets registreringar understiger fjolårets med 31 st. Störst minskning står Hamilton-, Schiller- och Luzernstövare för.

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av informationen.

G. Svenska Finskstövar Föreningens årsmöte

OK lämnade en kort redogörelse för vad som förekommit vid föreningens årsmöte, Henrik Gullans och Vidar Hagen representerade de Nordiska föreningarna, en ingående information om Hannes Lohis DNA-projekt i Finland lämnades, att 50 st blodprov från Norge lämnats över till Lohi och att man i nuläget koncentrerar sig på att finna de genetiska koderna för svarthårsavfall, kryptorchism och ataxi. Vid årsmötet utdelades SvStKs förtjänsttecken till tre personer.

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av informationen

H. Rapporter från Hamilton- och Smålandsstövarföreningens årsmöten

FK och Gunnar Pettersson lämnade kortfattade redogörelser från respektive rasförenings årsmöte som de varit närvarande på.

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av informationen

I. Skrivelse från Gotlandsstövarföreningen, 2011-02-20

Styrelsen har mottagit en skrivelse från föreningen med rubriken; Gotlandsstövar, en ras i utdöende, i skrivelsen beskrivs det aktuella läget för rasen och där man från rasföreningen efterlyser hjälp och konkreta åtgärder från SvStK och SKK.

Styrelsen beslutar

Att ge OK i uppdrag att kontakta Gotlandsstövarföreningens styrelse i ärendet.

§ 38 Gotlandsstövarföreningens ansökan om anslutning till SvStK som Rasförening

Sekreteraren föredrar ärendet enligt följande, en ansökan om anslutning till SvStK har mottagits från styrelsen för Gotlandsstövarföreningens styrelse. Efter genomgång av föreningens nya stadgar och den formella beslutsgången vid antagandet av dessa föreligger alla förutsättningar för att ansluta föreningen till SvStK som Rasförening.

Styrelsen beslutar

Att godkänna Gotlandsstövarföreningens ansökan om anslutning till SvStK som Rasförening, samt

Att förklara denna paragraf för omedelbart justerad.

§ 39 Auktorisationsärenden

Styrelsen har mottagit 9 st ansökningar om auktorisation av jaktprovsdomare från 6 olika Lokalklubbar. Efter genomgång och kontroll av samtliga handlingar konstaterar styrelsen att det inte föreligger några hinder att auktorisera samtliga sökande.

Styrelsen beslutar

Att auktorisera Nils-Gunnar Andersson, Vindeln och Håkan Johansson, Fällfors, Västerbottens Läns Stövarklubb, Lars Olsson, Sollefteå, Väster Norrlands Stövarklubb, Micael Eriksson, Nykvarn och Mats Pettersson, Björnlunda, Södermanlands Stövarklubb, Leif Jansson, Granbergsdal, Örebro Läns Stövarklubb, Glenn Ahlstedt, Svängsta, Smålands Stövarklubb samt Bernt Bondesson, Vejbystrand och Mikael Johansson, Strömnäsbruk, Sydsvenska Stövarklubben.

§ 40 Skrivelser från SKK

Styrelsen har mottagit följande skrivelser från SKK:

- a. CS, Föredragningslista, möte 2011-05-04
- b. SKK/FK, brev ang vår ansökan om stadgeändring
- c. Köpa hund, information om ny webbplats
- d. VD, information om regeringens försvar av ideell verksamhets momsfrihet
- e. Sveriges Hundungdom, inbjudan till Etologikurs
- f. SKK/FK, inbjudan till utbildning av styrelseledamöter i januari 2012
- g. KF/Valberedning, påminnelse om förslag på namn m m
- h. Drivande klubbarnas förslag till Valberedningen
- i. Utbildnings avd, rekrytering av exteriördomare för jakthundsraser
- j. Inbjudan till utbildning av handledare, ringsekreterare
- k. Exteriördomarkonferenser under 2014, vilka är bidragsberättigade

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av innehållet i förtecknande skrivelser.

§ 41 Skrivelser från SKK/JhK

Styrelsen har mottagit följande skrivelser från SKK/JhK:

- a. Protokollsutdrag, 2011-02-01, ang inbjudan till seminarium på Öster Malma
- b. Protokollsutdrag nr 1/2011 § 13, FCI, cirkulär och regler
- c. Protokoll nr 2/2011, § 24-49
- d. Minnesanteckningar från seminarium på Öster Malma, 2011-04-08-09

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen tagit del av innehållet i ovan förtecknade skrivelser.

§ 42 **Övriga frågor**

- a. **Jordbruksverket, beslut, 2010-09-27, ang dispens från krav på veterinär medverkan vid offentlig tävling med djur.**

Styrelsen beslutar

Att ge sekreteraren i uppdrag att undersöka huruvida beslutet kan förlängas att omfatta ytterligare fem år.

- b. **Verksamhetsplan för perioden 2011-2012, periodisk avstämning**

Vid Stövarfullmäktige 2010 antogs en Verksamhetsplan för perioden 2011-2012. Styrelsen följer fortlöpande upp huruvida arbetet med att uppnå uppsatta mål fortskrider. Vid dagens genomgång finner styrelsen att vi inte når de mål för valpproduktionen som sattes 2010 vilket styrelsen tar på största allvar. Frågan kommer att aktualiseras vid styrelsens möte med Rasföreningarna och i dialog med SKK. Någon avels- eller regelkonferens har inte heller hållits. Styrelsen finner det angeläget att hålla en avelskonferens så snart som möjligt. En regelkonferens finner styrelsen inte lika angelägen eftersom arbetet med de nya jaktprovsreglerna är under utarbetande. När det gäller medlemsantalet är det ett fortsatt tapp vilket är mycket allvarligt för klubbens fortsatta verksamhet. Stövarjaktens dag genomfördes i december 2010 av de flesta Lokalklubbar och fick stor medial uppmärksamhet. Årets Stövarjaktens dag är beslutat att äga rum lördagen den 3 december. Klubbens tidskrift Stövaren har blivit en uppskattad medlemsförmån och med ett innehåll av hög kvalitet.

När det gäller lämpliga organisations- och verksamhetsformer pågår ett utredningsarbete som kommer att presenteras för styrelsen vid dess nästa möte. Det jaktpolitiska arbetet fortsätter på alla nivåer som tidigare. I närtid kommer representanter för styrelsen att delta i ett möte med Svenska Jägareförbundets Rovdjursråd tillsammans med övriga hundklubbar på både riks- och regionalnivå.

- c. **SM 2014, ansökan från Västernorrlands Stövarklubb**

Styrelsen har mottagit en ansökan från styrelsen i VnlStK, Henrik Kårén, att få anordna SM 2014.

Styrelsens beslutar

Att bifalla Västernorrlands läns Stövarklubbs ansökan att anordna och genomföra SM 2014.

d. SM 2015, ansökan från Örebro Läns Stövarklubb

Styrelsen har mottagit en ansökan från styrelsen i ÖIStK, Arne Gerhardsson, att få anordna SM 2015.

Styrelsen beslutar

Att bifalla Örebro Läns Stövarklubbs ansökan att anordna och genomföra SM 2015.

e. Ansökan om medel ur Olof Hjorts fond, SM 2011, 6.560:-

Styrelsen noterar att SKK har beviljat ansökan och medlen är utbetalda

f. Inbjudan till Rovdjurssymposium på Öster Malma

Styrelsen har mottagit en inbjudan till möte med Svenska Jägareförbundets Rovdjursråd den 12 juni på Öster Malma.

Styrelsen beslutar

Att utse ordföranden och sekreteraren att delta i mötet som styrelsens representanter.

g. Europapokalen 2011

Från ordföranden i SKK/JhK har styrelsen mottagit en förfrågan vilken domare som kommer att representera SvStK vid årets Europapokaltävling i Norge.

Styrelsen beslutar

Att utse Göran Johansson att delta som klubbens domare vid evenemanget i Norge.

h. Medlemsavgifter för 2012

Sekreteraren informerar styrelsen om att kansliet i en skrivelse till Lokalklubbarna infordrat uppgifter om vilken medlemsavgift respektive klubb har beslutat för 2012.

i. Klubbdata, diverse klagomål

Sekreteraren informerar styrelsen om att det under våren förekommit klagomål på att Klubbdata inte fungerat vid inrapportering av resultat till SKK. Diskuterades fråga om klubben skulle ansluta sig direkt till SKKs rapporteringssystem.

Styrelsen beslutar

Att ge Andreas Johansson i uppdrag att påtala förhållandena med Frank Alfredsson.

j. Motion till Stövarfullmäktige från Östergötlands Stövarklubb

Styrelsen har mottagit en motion till Stövarfullmäktige 2012 från styrelsen i ÖgStK angående rörligt Ekl-prov för stövare.

Styrelsen beslutar

Att notera till protokollet att styrelsen mottagit motionen från styrelsen i ÖgStK.

k. Inbjudan till möte med representanter för SKK/CS

Ordföranden informerade om att han mottagit en inbjudan till möte från SKK/CS med anledning av ordförandens skrivelse till CS med begäran om avgiftsfri registrering av stövarvalpar av svenska raser.

Styrelsen beslutar

Att utse ordföranden och sekreteraren att representera styrelsen vid mötet i Stockholm den 15 juni.

l. Vandringspris till vinnaren av Kvinnokampen

Sekreteraren aktualiserade frågan om styrelsen kan skänka ett Vandringspris till vinnaren av Kvinnokampen som är planerat att genomföras för andra gången i Lycksele med max 15 hundar under tiden 7-9 oktober.

Styrelsen beslutar

Att ge Gunnar Pettersson i uppdrag att skaffa fram ett lämpligt Vandringspris till vinnaren av Kvinnokampen.

m. Presentation av PR-mtrl

Gunnar Pettersson presenterar olika produkter som skulle kunna marknadsföras till intresserade medlemmar på Hemsidan, underställ, ylletröja och termos med Stövarklubbens emblem. Utöver detta har Gunnar upptäckt ett parti läderkepsar som försäljs medelst budgivning. Efter diskussion fattar styrelsen följande beslut.

Styrelsen beslutar

Att ge Gunnar Pettersson att för klubbens räkning lägga ett bud på partiet om högst 11.000 kronor exklusive tillkommande avgifter, samt

Att vid ett senare tillfälle återkomma till styrelsen med en ny presentation av de förevisade produkterna.

§ 43 Nästa möte

Nästa styrelsemöte ska äga rum som ett telefonmöte torsdagen den 15 september klocka 19.00.

§ 44 Mötets avslutande

Tackade ordföranden de närvarande för deltagandet i mötet och förklarade mötet avslutat. Mötet avslutades klockan 17.00.

Vid protokollet:

Lars O Törnkvist

Justeras:

Freddy Kjellström

Owe Karlsson